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Zpráva	  o	  činnosti	  
školky	  spolupracující	  s	  Mensou	  ČR	  

	   Po	  celý	  školní	  rok	  2014–2015	  probíhala	  1x	  za	  14	  dní	  pravidelná	  setkávání	  
rodičů	  s	  dětmi	  v	  rámci	  herního	  klubu	  Maxík.	  Z	  příspěvků	  rodičů	  byly	  zakoupeny	  
nové	  hry	  pro	  děti.	  	  

	   V	  Modré	  třídě	  se	  uskutečnila	  dvě	  setkání	  rodičů	  s	  dětmi,	  při	  kterých	  byli	  
rodiče	   seznámeni	   s	  tím,	   že	   jsou	   ve	   třídě	   aplikovány	   prvky	  NTC	   systému	   učení.	  
Obě	  tato	  setkání	  byla	  zakončena	  ukázkou	  a	  hraním	  stimulačních	  společenských	  
her	  pro	  předškoláky.	  První	  setkání	  proběhlo	  v	  říjnu	  2014,	  na	   jeho	  začátku	  jsme	  
vyráběli	   strašáčky	   z	  dýní	   a	   děti	   doplňovaly	   pracovní	   listy	   k	  tématu.	   Druhé	  
setkání	  se	  společenskými	  hrami	  se	  uskutečnilo	  v	  rámci	  předvánočního	  setkání	  a	  
bylo	  spojeno	  s	  vyráběním	  vánočních	  svícnů.	  	  

	   Jak	  jsem	  se	  již	  zmínila,	  po	  celý	  školní	  rok	  byly	  zařazování	  při	  práci	  s	  dětmi	  
prvky	   NTC	   systému	   učení.	   Na	   začátku	   uvedeného	   školního	   roku	   převážně	  
posilování	   motorických	   dovedností	   –	   rovnovážná	   cvičení,	   otáčení	   kolem	   osy	   a	  
házení,	   či	   odrážení	  míčů	   různých	   velikostí.	   Dalšími	   prvky	   navazujícími	   na	  NTC	  
systém	   učení	   bylo	   mentální	   mapování,	   které	   jsme	   využili	   v	  rámci	   třídního	  
plánování	  a	  „čtení“	  písniček	  a	  básniček	  z	  obrázků.	  

	   Na	   začátku	   druhého	   pololetí	   se	   děti	   seznamovaly	   se	   značkami	   aut	   ve	  
spojení	   s	  asociačními	   rýmy	   a	   na	   konci	   školního	   roku	   pak	   s	  vlajkami	   států	   a	  
odpovídajícími	  asociačními	  obrázky.	  	  

	   Modrá	  třída	  obdržela	  osvědčení	  o	  spolupráci	  s	  Dětskou	  Mensou,	   jež	  bylo	  
umístěno	  v	  prostorách	  této	  třídy.	  

V	  průběhu	  školního	  roku	  probíhala	  internetová	  výměna	  zkušeností	  k	  NTC	  
systému	  učení	  s	  kolegyněmi	  z	  Prahy	  a	  ze	  Slovenska.	  	  

Vhodné	   aktivity	   navazující	   na	   NTC	   systém	   učení	   a	   fotografie	  
z	  dopoledních	   činností	   byly	   zaslány	   panu	   Petru	   Mazalovi	   a	   společně	  
s	  informacemi,	   vyplývajícími	   z	  praktické	   části	   bakalářské	   práce	   vycházející	   k	  
metodě,	  byly	  využity	  v	  rámci	  propagace	  NTC	  systému	  učení	  	  v	  MF	  DNES.	  	  

	   	  

Bc.	  Marie	  Čermáková	  
učitelka	  v	  MŠ	  Holýšov	  
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